

习近平主持召开十九届中央军民融合发展委员会第一次全体会议强调 真抓实干坚定实施军民融合发展战略 开创新时代军民融合深度发展新局面

据新华社北京3月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军民融合发展委员会主任习近平3月2日上午主持召开十九届中央军民融合发展委员会第一次全体会议并发表重要讲话。他强调,党的十九大强调要坚定实施军民融合发展战略,形成军民融合深度发展格局,构建一体化的国家战略体系和能力。我们要深入贯彻党的十九大精神,增强使命感和责任感,真抓实干,真抓实干,不断开创新时代军民融合深度发展新局面。

和国家事业发展全局出发进行总体设计,组织管理体系基本形成,战略规划引领不断强化,重点改革扎实推进,法治建设步伐加快,军民融合发展呈现整体推进、加速发展的良好势头。会议指出,坚定实施军民融合发展战略,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平强军思想,落实总体国家安全观和新形势下军事战略方针,贯彻新发展理念,坚持富国和强军相统一,形成军民融合深度发展格局,构建一体化的国家战略体系和能力,为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑。要坚持党中央权威和集中统一领导,坚持深化改革创新,坚持军民协同推进,坚持有序开放合作。要立足我国国情,顺应时代大势,科学把握方向,明确战略目标,强化战略举措,在解决突出问题中实现战略突破,在运筹全局中赢得战略优势。要

加快形成军民融合发展组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系,推动重点领域军民融合发展取得实质性进展,形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局,初步构建一体化的国家战略体系和能力。会议强调,要准确把握军民融合发展战略任务,推进基础设施统筹建设和资源共享、国防科技工业和武器装备发展、军民科技协同创新、军地人才双向培养交流使用、社会服务和军事后勤统筹发展、国防动员现代化建设和新兴领域军民深度融合。会议指出,要坚持突出重点,勇于攻坚克难,全力做好2018年各项工作。要强化思想和战略引领,推动军民融合发展战略在各地各部门落地生根,在重点领域、重点区域、重点行业取得实效。要实现关键性改革突破,加快国防科技工业体制、装备采购制度、军品价格

和税收等关键性改革,加快破除“军民分离”“军转民”壁垒。要聚焦重点精准发力,培育一批典型,强化示范引领,以点带面推动军民融合发展整体水平提升。要加大法治建设力度,推动军民融合发展综合性立法和重点领域立法进程。会议强调,国家军民融合创新示范区是推动军民融合深度发展的“试验田”,要以制度创新为重点任务,以破解影响和制约军民融合发展的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题为主攻方向,探索新路新形式,形成可复制可推广的经验做法。要坚持顶层统筹推进和地方主动探索相结合,高起点谋划、高标准实施、高质量建设、高效率推进,着力在体制机制创新、政策制度创新、发展模式创新等方面树立标杆。军地相关部门要加强资源统筹、力量整合、政策集成。地方党委和政府要主动作为,推动创新示范区取得实实在在成效。

杨汝岱同志遗体在京火化 习近平等到八宝山革命公墓送别

据新华社北京3月2日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,我国农业和经济建设战线的杰出领导人,中国共产党第十三届中央政治局委员,中国人民政治协商会议第八届、九届全国委员会副主席,中共四川省委原书记杨汝岱同志的遗体,2日在北京八宝山革命公墓火化。杨汝岱同志因病于2018年2月24日17时28分在北京逝世,享年92岁。杨汝岱同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对杨汝岱同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。2日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念杨汝岱同志”,横幅下方是杨汝岱同志的遗像。杨汝岱同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。上午9时30分许,习近平、李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等,在哀乐声中缓步来到杨汝岱同志的遗体前肃立默哀,向杨汝岱同志的遗体三鞠躬,并与杨汝岱同志亲属一一握手,表示慰问。



我国发行首套《元宵节》特种邮票

3月2日,中国邮政发行《元宵节》特种邮票1套3枚,这是我国第一次发行元宵节邮票。该套邮票图案内容分别为“吃元宵”“赏花灯”和“舞龙舞狮”,全套邮票面值为3.90元。(新华社发)

铁路迎来新一轮 节后春运客流高峰

据新华社北京3月2日电 记者从中国铁路总公司获悉,2日是正月十五元宵节又是周五,各大车站客流量明显增加,全国铁路预计发送旅客1015万人次,增开旅客列车713列。1日正月十四,全国铁路发送旅客992.6万人次,春运同比增加100.6万人次,增长11.3%,铁路运输安全有序。1日,全国铁路共开行旅客列车8019列,增开旅客列车797列。武汉局集团公司当日发送旅客65.2万人次,同比增长3.7%;上海局集团公司发送旅客175.2万人次,同比增长8.7%;南昌局集团公司发送旅客74.6万人次,同比增长2.4%;广州局集团公司发送旅客125.4万人次,同比增长8.1%;成都局集团公司发送旅客101.5万人次,同比增长12.7%。针对新一轮节后客流高峰,铁路部门加大运力投入,加开需求大的热门方向客车,努力满足旅客出行需求。其中,郑州局集团公司针对市民元宵节赏花灯需求,开行“元宵节”列车167列;南昌局集团公司加开44趟列车方便旅客回家团聚。

8名土耳其士兵 在叙利亚阿夫林阵亡

据新华社安卡拉3月2日电 土耳其武装部队总参谋部1日晚发表声明说,在当天叙利亚阿夫林军事行动中,共有8名土耳其士兵阵亡,另有13名士兵受伤。据土耳其多安通讯社报道,1日下午,土耳其特种部队与叙利亚库尔德武装“人民保护部队”发生激烈战斗。“人民保护部队”使用地道进行伏击,土耳其开炮掩护伤员撤离。土耳其2日发表最新声明说,土耳其已消灭共2295名敌对武装分子,这些人被土耳其打死、俘获或主动投降。1月20日,土耳其对阿夫林地区发起代号为“橄榄枝”的军事行动,打击“人民保护部队”。统计显示,自行动以来,在阿夫林阵亡的土耳其士兵已超40人。



纪录电影《厉害了,我的国》 在全国上映

3月2日,由中央电视台和中国电影股份有限公司联合出品的纪录电影《厉害了,我的国》在全国上映。当日,在北京千禧街中影国际影城,中建一局员工观看纪录电影《厉害了,我的国》。(上图)观众入场前与纪录电影《厉害了,我的国》海报合影。(右图)



普京亮“大招”,直言为破美国反导系统

俄罗斯总统普京1日在莫斯科向议会两院发表国情咨文时,着重介绍了俄正在研制或完成测试的数种高科技武器,并表示开发这类武器装备是为应对美国及北约国家的威胁。普京指出,为突破美方的反导系统,俄国防部与军工单位正共同测试第五代重型洲际弹道导弹“萨尔马特”。该导弹重量超过200吨。萨尔马特导弹可采用多种核弹头,其中包括高超音速飞行的弹头,其所配备的作战系统可使该导弹突破敌方反导系统。普京称,萨尔马特导弹的一招“杀手锏”是飞越地球南北两极,攻击位于另一个半球的敌方目标,他国现有和研制中的反导系统无法对付这种攻击模式。普京表示,导弹武器研发的一个重要方向是在导弹弹体内安装核动力装置,俄罗斯、美国分别研制的Kh-101型空对地远程巡航导弹和战斧巡航导弹都

在尝试这种推进方案。据推算,核动力巡航导弹的飞行距离是现有同类巡航导弹的10倍。如果顺利实施该研制计划,新问世的这种导弹将具备低空飞行、难以侦测、航程超远、飞行轨迹多变、能绕过反导系统拦截区等特点。“2017年年底,俄在中央靶场成功试射了一枚核动力巡航导弹。”普京说,“在飞行中,其核动力装置输出了预定功率,产生了所需推力。继续开展这类试射和综合性地面测试有望最终研制出携带核弹头、执行战略任务的核动力导弹。”另外,飞行速度超过音速5倍的飞行器被称为高超音速飞行器。由于其航速超快,现有反导系统和防空导弹跟不上这种飞行器,因此运用高超音速技术制成的导弹武器具有巨大威力,部分大国正对此展开研发。“俄罗斯已拥有了这种武器。”普京说,“俄研制的高超音速飞行且精确打击的导弹已顺利通

过测试,并于去年12月开始在俄南部军区区试验性战斗值勤。”普京介绍,上述导弹动力装置的飞行速度为音速的10倍,可使导弹在升空后的所有阶段进行机动飞行,突破所有现存反导系统,这一导弹系统的名称为“短剑”。

普京最后表示:“我曾多次对美国在北约国家说,美国正在部署的全球反导系统对俄构成威胁,因此俄将采取必要措施消除这种威胁。”(据新华社莫斯科3月2日电)

美国指责俄罗斯违反《中导条约》

据新华社华盛顿3月1日电 针对俄罗斯总统普京3月1日在国情咨文中关于发展导弹力量的表态,美国政府指责俄罗斯违反《中导条约》。美国白宫发言人桑德斯表示,普京的言论证实了俄罗斯多年来一直在研发“能够制造不稳定因素”的武器系统,直接违背了俄罗斯在《中导条约》下的义务。她同时表示,美国的防卫能力“将继续保持不逊色于任何人的水平”。

普京1日在莫斯科对议会两院发表国情咨文时说,俄正在测试新一代重型洲际弹道导弹和开发高超音速导弹系统等先进武器。美国和苏联于1987年12月8日签署《中导条约》。条约规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹和弹道导弹。近年,美俄两国多次相互指责对方违反条约。

书香洛阳系列公益广告
读书修心 开卷明理 善思养德
读书 给你的灵魂洗个澡
洛阳日报报业集团 宣

公示
根据省新闻出版广电局文件要求,现对《洛阳日报》通过记者证2017年度核验的人员予以公示:
张留东 李勇 崔运三 武平乐 贾海修 刘建新
郑征 李琦 梁新全 王继辉 张亚武 杨建安
刘宏波 孟乐 刘保军 温燕 石蕴璞 刘永娟
陈占举 郝敏 武力 耿彪 邓德洪 王振华
李江涛 赵志伟 李迎博 孙自豪 李东慧 申利超
李银刚 李三旺 王蕾 赵佳 马毓馨 潘娟
杜武 张晓理 李卫超 赵怡 杨寒冰 吴勇
邓超 高山岳 薛继生 王海强 石洪涛 贺舒军
武逸民 白云祥 张敬芳 李燕锋 崔宏远 孟国庆
李岚 连祎 石文禹 尚焕敏 刘安定 张早早
李虎林 程传奇 孙梅芳 孙利华 刘冰 白云飞
张锐鑫 常书香 孙小蕊 高峰 丁翔宇 郭蕾文
曾宪平 苏楠 崔莉莎 张宁 朱艳艳 李冰
陈曦 李梦龙 姜明明
如对公示人员有异议,请拨打省新闻出版广电局举报电话:(0371)65887585
洛阳日报社
2018年3月3日